
  بسمه تعالي 

  تكليف سري اول ( بخش حافظه ها) 

 انواع سياست هاي نوشتن در حافظه را با وجود حافظه كش توضيح دهيد.  -١

 انواع نگاشتهاي دسترسي به داده در كش را توضيح دهيد.   -٢

 در مورد سياست هاي جايگزيني در كش توضيح دهيد.  -٣

 توضيح دهيد. را سياست هاي جايگزيني و نوشتن در حافظه مجازي  -۴

۵- Miss TLB  .را توضيح دهيد 

و   هينانوثان ١٠به حافظه نهان برابر  يابياست. اگر زمان دست مجازيو حافظه  يحافظه شامل حافظه نهان، حافظه اصل ستميس كي -۶

  هينانوثان  ١٠٠  يبه حافظه اصل  ي ابياگر زمان دست  زيباشد و ن  ٪٩٨) برابر  Hit Ratioكردن اطلاعات موردنظر (  دايدرصد مراجعه و پ 

به    يابيصورت زمان مؤثر دست  نيباشد، در ا  هيثانيليم  ١  مجازيبه حافظه    ي ابيبوده و زمان دست  ٪٩مربوط به آن    Hit Ratioو  

 است؟ا چقدراطلاعات حدود

اي موجود است. روش نگاشت  كلمه  ٤كيلو و بلوك    ٤به بزرگي   (Cache) كيلو و يك حافظه نهان  ٢٥٦يك حافظه اصلي به بزرگي   -٧

هاي  در انتهاي صدور آدرس  (Hit rate) ، نرخ برخوردCache شود. با فرض خالي بودناستفاده مي (Direct Map) مستقيم

 ذيل (از چپ به راست) از طرف پردازنده كدام است؟

170, 257, 168, 246, 176, 175, 176, 177, 175, 176, 177, 175, 176, 177, 176, 175, 174, 173, 172, 171, 
170, 169, 168, 167, 168, 165, 164 

باشد و    ٣٢بلوكي حافظه نهان    ٤هاي  تعداد مجموعهاگر  است.   Set-associative حافظه نهان يك سيستم كامپيوتري از نوع -٨

 ؟ چيست tag هاي فيلدبرابر حافظه نهان باشد. تعداد بيت K 1هاي حافظه اصلي تعداد بلوك

را   ٧٠٠و آدرس    ٧٠٠يت  ابه ب  مربوطشماره بلوك    آنگاهبيت باشد،    ٣٢بلوك و اندازه هر بلوك    ٦٤اگر يك حافظه كش داراي   -٩
 .بيابيد (روش نگاشت مستقيم)

بلوك دارد. در روش نگاشت مستقيم تعداد    هاي كش كه يك كيلو برابر بلوك  كلمه  كيلو  ٦٤يك كامپيوتر داراي واحد حافظه با ابعاد   -١٠
 .را بيابيد Tag و Index هاي فيلدهايبيت

 


